

**Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям  
сообщает:**

**Информация о проведении акции «В центре внимания – дети»**

С целью привлечения внимания общественности к проблеме травматизма и гибели детей от пожаров вследствие оставления их без присмотра с 22 августа по 23 сентября в республике проходит профилактическая акция «В центре внимания – дети!», приуроченная к Дню знаний.

В рамках акции будут организованы беседы в общеобразовательных и дошкольных учреждениях на школьных линейках или классных часах (предупреждение ЧС, основные причины возникновения пожаров, алгоритм действий в экстремальных ситуациях и др.), «Уроки безопасности» (с учетом возрастных особенностей детей), выступления на родительских собраниях (проведение профилактических бесед, демонстрация тематических видеофильмов), инструктажи с педагогическим составом, общешкольные учебные эвакуации.

